
 

Notulen Algemene Ledenvergadering van vvs Zuiderstrand dd 1 november 2023. 
Plaats: De Grote kerk te Den Haag. 
 
Aanwezige leden/vertegenwoordigers: 
La Cantina/Zuid/De Staat/Kookaburra/De Kwartel/AtheBeach/Pier32/Titus/Strandtent 
14/Beachhouse Kijkduin 1 /Beachhouse Kijkduin 2/Suiderstrand/Otro banda/Blow 
Beachhouse/Haagse Strandhuisjes/HKZV. 
 
Afwezige leden met kennisgeving:  
Amigos/La Parade/Boca Grandi/Birds/Kijkduinse Strandhuisjes/Sailcenter 107. 
 
Afwezige leden zonder kennisgeving: 
Hudson/Miller/ 
 
Gast: 
Dave Smit (Gemeente Den Haag) 
 

1. Opening 
Per 1 januari 2024 is toegetreden als nieuw lid van onze vereniging het Sailcenter 107 (Mark 
Moens). Ook per 1 januari 2024 zal de familie Hogewoning toetreden als lid, daar zij de 
nieuwe eigenaren zijn van strandpaviljoen Pier 32.  Tzt zullen wij de nieuwe naam van het 
paviljoen vernemen. 
 

2. Mededelingen 
Namens Chris van Blow Beach wordt toegevoegd aan de agenda de navolgende punten: 
- Kennismaking nieuwe wethouder Strandzaken 
- Betonplaten doorzetten vanaf Kijkduin Boulevard t/m Blow Beach 
- Oplevering paviljoens volgens dezelfde regels langs het gehele zuiderstrand 

 
3. Notulen vorige ALV 26 april 2023. 

Geen op/aanmerkingen. De notulen worden goedgekeurd. 
 

4. Verkiezing nieuw bestuur (leden en voorzitter) vvs Zuiderstrand 
Tijdens de vorige vergadering is door de vergadering unaniem besloten dat het huidige 
bestuur nog 1 jaar zou aanblijven, dus tot de volgende ALV. Tijdens deze vergadering zal dan 
opnieuw een bestuur (leden en voorzitter) gekozen worden door de leden. 
 
Het huidige bestuur treedt bij deze af.  
Herkiesbaar zijn: 
De leden Richard Arnold, Wilfred van Leeuwen, Harry van den Ouweelen), John Roos, Bas 
van den Brink en voorzitter Theo Das. 
 
Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. 
 
Unaniem zijn bovenstaande leden en voorzitter herkozen voor een periode van 6 jaar. 



 

Indien men zijn strandpaviljoen verkoopt dan is men verplicht zijn plaats in 
het bestuur beschikbaar te stellen.  
 
Maarten Hinloopen was niet herkiesbaar, doch blijft beschikbaar voor het bestuur als 
adviseur. 
 

5. Overzicht gerealiseerde projecten in 2023: 
- Vrijval promotiebijdragen van de afgelopen 5 jaar 

Dit bedrag is hoog euro 25.000 (5 x 5.000). 
Afspraak me Gemeente Den Haag gemaakt dat wij een opzet maken waaraan wij dit 
bedrag gaan besteden. Het zal voornamelijk besteedt worden aan de promotie (op 
diverse manieren) aan het gehele zuiderstand met uitzondering van Kijkduin Bad, daar zij 
al beschikken over een potje van euro 400.000 om Kijkduin vanaf 2024 te promoten. 
Sabrina is drukdoende met het promotie plan en de opzet van de besteding van de 
gelden. Doel is voor 1 januari 2024 dit gereed te hebben. 
 

- Verhoging Stroomsterkte Paviljoens Zuiderstrand 
Na een langdurig traject, met vallen en opstaan, is het gelukt om alle paviljoens, op een 
na, op het zuiderstrand, de mogelijkheid te bieden ism  Stedin, Stadsdeel Loosduinen en 
Gemeente Den Haag, hun stroomsterkte te verhogen.  
Een paviljoen (Boca Grandi) zal nog even moeten wachten tot Stedin een nieuwe 
transformator geïnstalleerd heeft in cq bij de nieuwbouw van Kijkduin. Dit zal zeer 
waarschijnlijk in 2024 plaats gaan vinden. 
 

- Overeenkomst met Gemeente Den Haag over Beheer Riolering Zuiderstrand 
De afspraak is gemaakt met de Gemeente Den Haag dat alles blijft zoals het nu is. 
De Gemeente Den Haag blijft beheerder en zal dus verantwoordelijk zijn voor de 
storingen, aanpassingen en vervangingen etc. etc. 
 

6. Overzicht lopende projecten 203 en 2024 
- Concept nieuwe Strandnota en het hieraan gekoppelde bestemmingsplan 

+ punt Chris Kennismaking nieuwe wethouder Standzaken. 
Kortgeleden heeft het bestuur een kennismakingsgesprek gehad met de nieuwe 
wethouder Strand de heer Robert Barker (partij van de Dieren). Deze zag het gesprek 
tevens als een start van het participatie traject van het concept Strandnota. 
Duidelijk is wel dat deze wethouder de meeste prioriteit stelt aan de flora en fauna in de 
duinen en het strand en veel minder aan de strandexploitanten.  
 
Hierna volgt een discussie over hoe te bereiken dat de strandpaviljoens jaarrond kunnen 
blijven staan en ook eventueel jaarrond kunnen exploiteren. 
Jeroen Kuipers geeft aan dat hij vindt dat er een andere strategie gevoerd moet worden 
om te bereiken dat dit mogelijk wordt. Hij stelt voor niet alleen de officiële wegen te 
bewandelen maar ook veel meer de publiciteit  (kranten, tv etc.)te zoeken. 
 
 



 

Dave Smit vult aan dat de officiële reden is dat wij moeten afbouwen 
dat de Gemeente Den Haag een contract heeft met het 
Hoogheemraadschap met hierin een begin- en einddatum. De 
Gemeente heeft ook een contract met dezelfde begin en eind datum met de paviljoens. 
Daarnaast heeft Scheveningen Bad een harde kust en het Zwarte Pad en het 
Zuiderstrand/Kijkduin Bad een beweegbare kust. 
 

- Overdracht watercontracten Dunea van Gemeente Den Haag naar paviljoens 
Het komend jaar zal dit plaats gaan vinden. Dit zal ook financiële gevolgen kunnen 
hebben voor de paviljoens. De paviljoens zullen zelf een contract moeten afsluiten met 
Dunea. Het bestuur zal de paviljoens nauwgezet hierover informeren. 
 

- Toetreding tot Project Actieplan Kust 
De Gemeente Den Haag heeft besloten dat het actieplan Kust, dat opgezet was voor 
puur alleen Scheveningen, ook gaat gelden voor Kijkduin en dus Zuiderstrand tot 2026. 
Dit plan omvat de Mobiliteit, Leefbaarheid, Veiligheid en Gastvrijheid. 
Hiervoor zal ook een participatietraject om alle betrokken partijen (bewoners, 
ondernemers etc.) opgezet worden door het projectteam.  
Het eerste gesprek heeft het bestuur al gehad met de projectleidster Anouk Zwaan. 
Een van de gevolgen is wel dat ons zomer project Gastheerschap onder het Actieplan 
Kust zal gaan vallen, dus ook qua kosten. 
 

7. Op- en afbouwperikelen + punten Chris Betonplaten doortrekken van Kijkduin Boulevard 
t/m Blow Beach House en Oplevering paviljoens volgens dezelfde regels langs het 
zuiderstrand 
- Op- en Afbouwperikelen 

Dave geeft aan dat hij (Gemeente Den Haag) aangesproken is vanuit verschillende 
kanten over het feit dat er veel spullen van strandpaviljoenhouders op het strand staan 
buiten de afgesproken periode. Deze periode is conform afspraak 1 maart tot 1 
november. 
Tevens is hij hierover aangesproken cq ter verantwoording geroepen door het 
Hoogheemraadschap. 
Momenteel is al het losse materiaal op het strand opgeruimd. 
 
Het bestuur wil nogmaals benadrukken dat zij en de Gemeente Den Haag de regel 
hanteren van afspraak is afspraak. Dus dat geldt voor ons en ook voor de Gemeente Den 
Haag. 
Het bestuur heeft in een mail deze afspraken duidelijk aangegeven oa wanneer alles van 
het strand moet zijn, daar kan geen verschil van mening over zijn. 
Tevens staat het vermeld in de diverse verslagen van de bestuursvergaderingen en 
reguliere overleggen met de Gemeente Den Haag, die te lezen zijn op onze eigen site. 
Dus houd je je niet aan de gemaakte afspraken, dan word je daarop aangesproken door 
de betrokken instanties cq in het ergste geval bekeurd. 
 
 



 

 
- Betonplaten doortrekken van Kijkduin Bad naar Blow Beachhouse 

Dave geeft aan dat hij, voor het doortrekken van betonplaten om een 
pad te creëren van Kijkduin Bad naar Blow Beachhouse, daar geen geld cq budget voor 
heeft.  
Indien Chris een pad wil, dan dient hij dit zelf te bekostigen. 
 

8. Financieel Jaarverslag vvs Zuiderstrand 2023 
Zie hiervoor in de bijlage het Financieel Verslag 2023 
 
In de maand december 2023 zal de factuur voor de jaarcontributie 2023 aan de leden 
gemaild worden. Een verzoek van de penningmeester deze voor 1 februari 2024 te betalen. 
 

9. Nederlandse Kust Vereniging 
Zier hiervoor in de bijlage de presentatie van de NKV. 
 
Theo licht toe dat alle strandverenigingen langs de Nederlandse kust lid zijn. 
Wilfred van Leeuwen en Martin Worsdorfer (vvs Scheveningen) zitten in het bestuur van de 
NKV.  
Het is een samenwerkingverband waarin samen werken Strand Nederland, Koninklijke 
Horeca Nederland en de NKV, dat ons vertegenwoordigt  bijv. in het Kustpact etc. 
Een voor de strandpaviljoens belangrijke club dus. 
 

10. WVTTK/Rondvraag 
Chris: 
Waarom gebeurt het vlakken opleveren wel in Scheveningen en niet op het Zuiderstrand? 
Dave geeft aan dat in het pachtcontract met Scheveningen daarover andere afspraken staan. 
Theo vraagt dit na. 
 
Dominique: 
Hoe staat het met mijn opgang cq afslag? 
Dave zit te wachten op de goedkeuring, nu het rapport over de fauna binnen is. 
Hij verwacht nog dit jaar er mee te kunnen starten. 
 
De startdatum seizoen cq opbouw 2024 valt op vrijdag 1 maart en einddatum seizoen cq 
afbouw valt midden in de Herfstvakantie. Hoe gaat de Gemeente hiermee om? 
Dave zal hier in het regulier overleg met de vvs Zuiderstrand in november op terugkomen. 
 
Arend (Zeilvereniging) 
Wat is de planning van het participatietraject (inspraakronde) voor de Strandnota? 
In ons gesprek met de nieuwe wethouder Strand, de heer Robert Barker, gaf hij aan dat dit 
voor de zomer 2024 gerealiseerd/beëindigd moet zijn, zodat hij het in het B&W Overleg kon 
inbrengen. 
 
 



 

 
Theo 
MOB 
Het artikelen in het DHC van 19 oktober en 28 oktober wordt er gesproken over het feit dat 
de MOB (Mobilisation for the Environment) waarin oa de heer Johan Vollenbroek deel van 
uit maakt, vindt dat de Gemeente Den Haag te weinig doet aan het terugdringen van de 
uitstoot van stikstof. Door de uitlaatgassen van het verkeer in de stad wordt de natuur in de 
duinen aangetast. Zij dreigen met een r4echtzaak. Wethouder Robert Barker heeft al 
gereageerd door te stellen dat de door de gemeente Den Haag voorgestelde invoering van 
de zero-emissiezone (deze loopt van zee tot aan de laan van Meerdervoort, dus ook de 
duinen en het strand)) de gemeente Den Haag haar bijdrage zal gaan leveren.  
Iets om goed in de gaten te houden. 
 
Nationale Park Hollandse Duinen 
Hierin is de vvs Zuiderstrand ook vertegenwoordigd samen met Dave Smit van Stadsdeel 
Loosduinen. 
 
Harry 
De Tour de Femmes komt in 2024 naar Kijkduin Bad. Is dan start en finish plaats. 
Tevens geeft hij aan dat de Stichting Kijkduin Bad die promotie en naamsbekendheid gaat 
creëren voor Kijkduin die ook gaan doen voor het gehele zuiderstrand. 
 

11. Einde vergadering 
 
 
 

 
 

 


